武汉纽威晨创科技发展股份有限公司 权益变动报告书

挂牌公司名称: 武汉纽威晨创科技发展股份有限公司

证券简称: 纽威科技

证券代码: 832304

公告编号: 2016-028

信息披露义务人名称: 刘仙芝

刘仙芝保证权益变动报告书的内容真实、准确、完整,承诺其中不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并就其保证承担个别和连带的法律责任。

一、信息披露义务人基本情况

姓名	注册号或 身份证号	股份数量 (股)	占公司 已发行 股份数 量	权益变 动方式	股东持股 变动达别 规定比例 日期	所持股份 性质及性 质变动情 况说明
刘仙芝	4224271968 10140021	2,596,000	9. 49%	做市转 让	2016年06月08日	含流通受限股份与可转让股份

说明:

1. 信息披露义务人简历:

刘仙芝:女,1968年10月出生,中国籍,无境外永久居留权,毕业于中南财经政法大学,本科学历。1989年7月至1992年1月,就职于湖北省仙桃市财政局,从事财务工作;1992年1月至2011年12月,就职于湖北财税职业学院,从事财务工作;2011年12月至今任武汉亿童文教股份

有限公司董事。目前持有公司股份259.6万股,占公司股本总额的9.49%。

二、权益变动情况

本次权益变动于 2016 年 06 月 08 日通过全国中小企业股份转让系统通过做市转让方式完成,具体权益变动情况如下:

股东名称	权益变动 前持股数 量(股)		权益变动后 持 股 数 量 (股)			权益变动增减比例(%)
刘仙芝	2,796,000	10. 23	2,596,000	9. 49	-200,000	-0. 74

三、全国中小企业股份转让系统要求披露的其他情形

上述变更涉及股份为人民币普通股,不存在承诺限售的股份,不存在权利限制,亦不存在股份被质押、冻结等情形。股份转让完成后,公司控股股东、实际控制人未发生变化。

四、备查文件目录

(一)信息披露义务人刘仙芝身份证复印件备查文件的置备地点为公司董事会办公室。

特此公告!

信息披露义务人: 刘仙芝

武汉纽威晨创科技发展股份有限公司 2016年06月13日